



## **В Ноябрьске мужчина подозревается в склонении несовершеннолетнего приятеля к потреблению наркотических средств**

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, совершенные в отношении несовершеннолетних).

По данным следствия, в мае 2022 года в городе Ноябрьске совершеннолетний юноша склонил к употреблению наркотического вещества, находящегося у него в гостях 16-летнего знакомого. После употребления наркотиков полураздетый подросток бесцельно бродил по улицам города, пока прохожие не обратили на него внимание. В медучреждении потерпевшему оказали медицинскую помощь.

В ходе предварительного следствия установлено, что подозреваемый является также фигурантом еще одного уголовного дела, возбужденного в полиции по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере).

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1703684>